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ЗНАЙОМТЕСЯ З КОЛЕГОЮ:  
ПРОФЕСОР В.П.ТИТАРЕНКО 

Протягом багатьох років викладачі Південноукраїнського 

регіонального інституту післядипломної освіти педагогічних 

кадрів співпрацюють із Валентиною Петрівною Титаренко – 

доктором педагогічних наук, професором, завідувачем кафедри 

теорії та методики технологічної освіти Полтавського 

національного педагогічного університету імені В.Г.Короленка. 

Валентина Петрівна свого часу закінчила Полтавський 

державний педагогічний інститут імені В.Г. Короленка та 

протягом багатьох років (починаючи з 1971 р.) працює в цьому 

вузі, обіймаючи посади асистента, старшого викладача, 

доцента, завідувача кафедри, декана.  

У 1989 році вона захистила кандидатську дисертацію 

«Підвищення продуктивності ячменю та гороху шляхом 

передпосівної обробки насіння препаратом ДИНУК»,  

а в 2010 році – докторську дисертацію «Теорія і практика 

формування естетичної культури майбутніх учителів трудового 

навчання засобами українських народних промислів».  

Упродовж останніх десяти років В.П. Титаренко працює 

завідувачем кафедри теорії та методики технологічної освіти 

і сім років виконує обов’язки декана факультету. В її науково-

педагогічній діяльності простежується власне бачення 

конкретних шляхів удосконалення професійно-орієнтованої 

підготовки майбутніх учителів технологій.  

Багатогранна ерудиція та допитливість ученого 

обумовлюють уміння критично оцінювати ситуації, що 

виникають у професійно-педагогічній діяльності, та правильно 

обирати науково-обґрунтовані шляхи для вирішення 

поставлених завдань щодо вдосконалення навчально-виховного 

процесу, з’ясування оптимальних умов для організації наукової 

діяльності. 

З метою підвищення ефективності професійної підготовки 

фахівців освітньої галузі «Технології» Валентиною Петрівною 

розроблено: навчальний посібник «Традиційні народні ремесла 
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Полтавщини» (рекомендований Міністерством освіти і науки 

України як навчальний посібник для студентів вищих 

навчальних закладів України); навчальний посібник «Методика 

викладання декоративно-прикладної творчості» (рекомендова-

но секцією трудового навчання науково-методичної комісії 

з педагогічної освіти Міністерства освіти і науки України); 

навчальний посібник «Практикум з основ сільського 

господарства» (рекомендований Міністерством освіти і науки 

України як навчальний посібник для студентів вищих 

навчальних закладів); навчальний посібник «Сучасне 

сільськогосподарське виробництво» (рекомендований 

Міністерством освіти і науки України як навчальний посібник 

для студентів вищих навчальних закладів); написано 

монографію «Естетична культура сучасної молоді: українські 

народні промисли». 

Рівень фахової підготовки професора В.П. Титаренко 

характеризується здатністю до висококваліфікованих науково-

педагогічних досліджень, готовністю до вирішення на 

достатньому науково-методичному рівні завдань підготовки 

майбутніх учителів технологій.  

Вона користується повагою і авторитетом серед викладачів 

та студентів, є доброзичливою і комунікабельною людиною, 

уміє знаходити спільну мову з колегами. Уміло поєднуючи в собі 

якості дослідника й педагога, глибоко розуміючи проблеми 

сучасного стану професійно-педагогічної освіти та перспективи 

ефективного її розвитку, Валентина Петрівна реально 

усвідомлює і критично оцінює власні надбання.  

Уся попередня науково-педагогічна діяльність 

характеризує її як самостійного кваліфікованого фахівця, 

спроможного на високому науково-педагогічному рівні 

вирішувати поставлені перед нею наукові та освітні завдання. 

Так, наприклад, Валентина Петрівна є автором понад 

300 наукових праць. Упродовж багатьох років вона 

є керівником фундаментального дослідження за рахунок 

видатків загального фонду державного бюджету з теми «Теорія 

і методика формування естетичної культури майбутнього 

вчителя технологій» (номер державної реєстрації 

0109U001579); членом редакційної колегії науково-методичного 

журналу «Трудова підготовка в закладах освіти» та членом 

редакційної колегії серії «Бібліотека дизайнера»; членом 





ТТВВООРРЧЧИИЙЙ  ППООРРТТРРЕЕТТ  
 

 
ТАВРІЙСЬКИЙ ВІСНИК ОСВІТИ. – 2011. – №3 (35) 

 
215 

науково-методичної комісії трудового навчання Міністерства 

освіти і науки України та ін.  

Крім того, разом із студентами свого факультету професор 

проводить активну виставкову діяльність. Лише за 2005-

2010 рр. художньо-творчі роботи її вихованців більше ніж 

40 разів демонструвалися на міжнародних, всеукраїнських, 

обласних, міських та вузівських виставках. 

В.П. Титаренко відзначено Почесним знаком «Відмінник 

освіти України» (2000 р.), Почесною грамотою Центрального 

комітету профспілки працівників освіти і науки України 

(2003 р., 2009 р.), Почесною грамотою Міністерства освіти 

і науки України (2004 р.), дипломом лауреата премії 

імені Панаса Мирного в номінації «Народна творчість» (2005 р), 

дипломом лауреата премії імені В.Г. Короленка (2006 р.), 

знаком «Василь Сухомлинський» (2008 р.), Почесною грамотою 

Національної Академії педагогічних наук України (2009 р.). 

Але найбільшою нагородою для вченого є визнання колег-

науковців. Валентина Петрівна має його вже багато років. Ми – 

її колеги – щиро вітаємо вельмишановного професора 

з ювілеєм. Зичимо міцного здоров’я та подальшої плідної 

творчої праці на науково-педагогічній ниві, нових здобутків та 

перемог. 

Терещенко Т.П.,  

Єлікова О.Г.* 

25 РОКІВ ТВОРЧОГО ПОШУКУ 

У 2011 році загальноосвітня школа I-III ступенів №44 

Херсонської міської ради відзначає своє 25-річчя. 

У далекому 1986 році в житловому масиві Таврійський було 

зведено новобудову – школу №44, першим директором якої 

став Геннадій Леонідович Звонарьов. Нелегка то була справа – 

створити справжній колектив – як учнівський, так і педагог-

гічний. Але разом із заступниками директора К.М. Товстухою, 

Т.А. Перепелкою, Н.Г. Слєпчук, Л.Ф. Бабенко керівництво 

змогло спрямувати шкільне життя в правильне русло. 

У 1989 році заклад очолив Олександр Адамович Перегняк. 

Щиро вдячний колектив своєму керівникові за невгасиму 

енергію, бажання долучатися до справ, які відбуваються 
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